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	  Согласно перечня и графика представления деклараций безопасности ГТС, поднадзорных Средне-Поволжскому управлению Федеральной Службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее – Управление) 7 организаций, эксплуатаирующих 13 ГТС сорвали срок представления деклараций безопасности в Ростехнадзор.  Причина срыва сроков-задержки при согласовании в органах власти расчета вероятного вреда; длительность получения в органах МЧС России заключения о готовности организации к локализации и ликвидации чрезвычайных ситуаций и достаточности мер по защите населения и территорий в случае аварии ГТС; изменение организационно-правовой формы организаций и отсутствие финансирования. В адреса собственников Упрвлением были направлены письма-напоминания о предоставлении плана-графика о проведении мероприятий по декларированию и соблюдению сроков декларирования.   
Управление информирует организации, включенные в график представления в 2019 году деклараций безопасности гидротехнических сооружений, поднадзорных Федеральной Службе по экологическому, технологическому и атомному надзору: согласно постановлению Правительства РФ от 18 декабря 2001 г. N 876 «Об утверждении правил определения величины финансового обеспечения гражданской ответственности за вред, причиненный в результате аварии гидротехнического сооружения», владельцу гидротехнического сооружения необходимо разработать Расчет вероятного вреда для определения величины финансового обеспечения ответственности, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения. Если в результате возможных аварийных ситуаций на ГТС, рассмотренных в документе «Расчет размера вероятного вреда» пострадают люди либо будет нанесен материальный ущерб, данные аварии будут относиться к категории чрезвычайных ситуаций, декларирование безопасности таких гидротехнических сооружений проводится. В случае если, возможные повреждения гидротехнических сооружений не приведут к возникновению чрезвычайной ситуации, декларирование безопасности таких гидротехнических сооружений не проводится, сведения о них не вносятся в Российский регистр гидротехнических сооружений и разрешение на эксплуатацию гидротехнического сооружения не требуется.
Управление предупреждает о недопустимости нарушения требований федерального законодательства, а именно: статей 8, 9, 10 Федерального закона №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений», Положения о декларировании безопасности гидротехнических сооружений, утвержденного    постановлением    Правительства    РФ  от   06.11.1998  № 1303(с изменениями на 9 ноября 2016 года). 
В комплекте с декларацией безопасности ГТС должны быть сведения необходимые для формирования и ведения Российского регистра ГТС разработанных в соответствии с приказом Ростехнадзора от 25.04.2016 №159 «Об утверждении состава, формы представлений сведений о гидротехническом сооружении, необходимые для формирования и ведения Российского регистра ГТС»(зарегистрирован в Минюсте России 30.05.2016 регистрационный номер №42345), в том числе на электронном носителе.
Обратить особое внимание на то, что класс ГТС должен указываться в соответствии с критериями классификации ГТС, утвержденными постановлением Правительства РФ от 02.11.2013 №986 «О классификации гидротехнических сооружений». 
Нарушение требований по обеспечению безопасности при эксплуатации ГТС влечет административную ответственность по ст. 9.2 КоАП РФ.  
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