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	1.
	В связи с участившимися обращениями граждан и организаций Самарской области по вопросам проведения проверки знаний в области энергетического надзора, Средне - Поволжским управлением Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору было проведено совещание с представителями учебных центров осуществляющих деятельность по подготовке электротехнического и теплоэнергетического персонала на территории Самарской области, с целью обсуждения организации работы по проверке знаний норм и правил в области энергетического надзора, в информационной системе «Единый портал тестирования».

В ходе совещания учебным центрам Самарской области были разъяснены требования пунктов «Правил технической эксплуатации электроустановок потребителя»  утвержденных приказом Минэнерго России от  13.01 2003 г. № 6, зарегистрированных Минюстом России 22.01 2003 г. № 4145 (далее по тексту – ПТЭЭП), и «Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок» утвержденных приказом Минэнерго России от 24 марта 2003 г. № 115, зарегистрированных Минюстом России 02 апреля 2003 г. № 4358 (далее по тексту – ПТЭ ТЭ), связанных с организацией проверки знаний в области энергетического надзора, а именно:
Согласно п. 1.4.30 ПТЭЭП, для проведения проверки знаний электротехнического и электротехнологического персонала организации руководитель организации, независимо от форм собственности и организационно-правовых форм, индивидуальных предпринимателей и граждан - владельцев электроустановок напряжением выше 1000 В (далее по тексту - Потребители) должен назначить приказом по организации комиссию в составе не менее пяти человек.

Председатель комиссии должен иметь группу по электробезопасности V у Потребителей с электроустановками напряжением до и выше 1000 В и группу IV у Потребителей с электроустановками напряжением только до 1000 В. Председателем комиссии назначается, как правило, ответственный за электрохозяйство Потребителя.
Согласно п. 1.4.31 ПТЭЭП, все члены комиссии должны иметь группу по электробезопасности и пройти проверку знаний в комиссии органа госэнергонадзора.
Допускается проверка знаний отдельных членов комиссии на месте, при условии, что председатель и не менее двух членов комиссии прошли проверку знаний в комиссии органов госэнергонадзора.
Согласно п. 1.4.32 ПТЭЭП, в структурных подразделениях руководителем Потребителя могут создаваться комиссии по проверке знаний работников структурных подразделений.

Члены комиссий структурных подразделений должны пройти проверку знаний норм и правил в центральной комиссии Потребителя.

Согласно п. 1.4.33 ПТЭЭП, при проведении процедуры проверки знаний должно присутствовать не менее трех членов комиссии, в том числе обязательно председатель (заместитель председателя) комиссии.

Согласно п. 1.4.34 ПТЭЭП, проверка знаний работников Потребителей, численность которых не позволяет образовать комиссии по проверке знаний, должна проводиться в комиссиях органов госэнергонадзора.
Согласно п. 1.4.28 ПТЭЭП, проверка знаний у ответственных за электрохозяйство Потребителей, их заместителей, а также специалистов по охране труда, в обязанности которых входит контроль за электроустановками, проводится в комиссии органов госэнергонадзора.
Согласно п. 2.3.20 ПТЭ ТЭ, проверка знаний правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок у ответственных за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок, их заместителей, а также специалистов по охране труда, в обязанности которых входит контроль за эксплуатацией тепловых энергоустановок, проводится в комиссии органов государственного энергетического надзора.

Согласно п. 2.3.21 ПТЭ ТЭ, для проведения проверки знаний персонала руководитель организации назначает постоянно действующую комиссию.

Для организаций, не имеющих возможности для создания комиссии, проверка знаний может проводится в комиссиях органов государственного энергетического надзора в соответствии с правилами работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации.
Согласно п.4 приложения №8 постановления Правительства РФ  от 03.04.2020 г.  № 440 «О продлении действий разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 году» проверка знаний требований охраны труда и других требований безопасности, предъявляемых к организации и выполнению работ в электроустановках, проверка знаний требований по безопасному ведению работ на объектах теплоснабжения, возобновится                               с  01.10.2020 г.

Проверка знаний будет проводиться по указанию Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в информационной системе «Единый портал тестирования» с соблюдением санитарных требований по предотвращению распространения коронавирусной инфекции.
Проведение проверки знаний осуществляется согласно расписанию учебного класса, а именно: в понедельник и четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу с 8:00 до 13:00.
Актуальные экзаменационные билеты (тесты) с вариантами ответов, используемые при аттестации (тестировании) в сфере электроэнергетики, размещены в свободном доступе на сайте Ростехнадзора (подраздел «Аттестация работников организаций» раздел «Деятельность», http://www.gosnadzor.ru/activity/attestation/).
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